



報道関係者各位

2013年(平成 25年) 12月3日 株式会社**オリコム** 代表取締役社長 正盛 和彦

## 2014年 サッポロビールイメージガールに

# < 原田ゆか >が決定

株式会社オリコム(本社:東京都港区、代表取締役社長:正盛和彦、資本金1億6,500万円)は、サッポロビール株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:尾賀真城)が起用する2014年サッポロビールイメージガールに原田ゆか(はらだゆか)が決定したことをご報告します。

23 代目のサッポロビールイメージガールとなる原田さんは、持ち前の明るい笑顔、元気のよさで、自然とまわりの人を明るくすることができる、イメージガールにぴったりなキャラクターです。 一年間、商品のキャンペーンやプロモーションを通じて、イメージ向上の役割を担います。

サッポロビールのホームページ内に「2014年サッポロビールイメージガール」のサイトを設け、彼女の写真やプロフィール、新商品や訪れた先を紹介するブログ、壁紙をダウンロードできるコンテンツなどを順次展開していきます。 <a href="http://www.sapporobeer.jp/imagegirl">http://www.sapporobeer.jp/imagegirl</a> 今後の彼女の活躍にご期待ください。

〈原田ゆか(はらだ ゆか)プロフィール〉

1. 氏名 原田 ゆか(はらだ ゆか)

2. 生年月日 1992年12月23日(20歳)

3. サイズ T170cm、B80cm、W59cm、H82cm

4. 血液型 A型

5. 出身地 福岡県

6. 特技 水泳、バレーボール、サックス、人とすぐ仲良くなれること

7. 趣味 映画、音楽鑑賞、温泉

8. 将来の目標 幅広い演技のできる、表現力豊かな女優

## 9. 一言コメント

みなさん、はじめまして!

これから一年間、サッポロビールの「おいしさと元気」を日本全国のみなさんにお届けしていきます。ひとりでも多くの方にお会いできることを楽しみにしています。

Web サイトでは、おいしさをお届けしている様子や日々の出来事などを、持ち前の明るさとともに元気いっぱいにご紹介していきます!

まだ少し緊張していますが、みなさんの乾杯をもっとおいしく、もっと楽しくできるよう 精一杯がんばります!

2014 年サッポロビールイメージガール 原田ゆか を一年間どうぞよろしくお願いいたします!

#### 10. 所属事務所

グランディア 担当:向井 http://www.grandia.ne.jp/ TEL:03-5413-4411

### 〈プロフィール写真〉





